
  

         

 

1. Κάνω τους παρακάτω πολλαπλασιασμούς: 

   α)    
2

5
    Χ    

3

4
   = ………………….         β)  2 

2

6
     Χ    

2

5
  = …………………….…………. 

 
 

   γ)    3   Χ    
3

4
   = ………………….          δ)  1 

2

4
     Χ   2 

1

6
  = ……………..………………. 

 
 

2. Κάνω τις παρακάτω διαιρέσεις: 

   α)    
5

8
    :    

2

3
   = ………………….         β)    

1

2
     :    

3

5
  = …………………….…………. 

 
 

   γ)    
1

4
     :   2    = ………………….          δ)  1 

1

3
   :   

2

6
  = ……………..………………. 

 
 

3. Η κυρία Μαρία αγόρασε από τη λαϊκή αγορά  2  
1

4
 κιλά πορτοκάλια. Αν το ένα 

κιλό κοστίζει   
3

5
 €, πόσα € πλήρωσε συνολικά; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Ο κύριος Γιάννης Αγόρασε 15 κιλά λάδι και τα χώρισε σε δοχεία που το 

καθένα χωρούσε  
3

4
 κιλά. Πόσα τέτοια δοχεία χρησιμοποίησε; 

 

 

 

 

 

Όνομα____________________ 

Επώνυμο__________________ 

Ημερομηνία_______________           


